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浙江卷理综生物答案

一、选择题：选对的给 6 分，选错或不选的给 0 分。

1.C 2.D 3.D 4.B 5.A 6.D

30.（14 分，每空 2分）

(1)类囊体膜 H+、O 和电子

(2)三碳酸 磷酸基团

(3)C18O2 中的部分氧转移到 H218O 中

(4)光强度

31.（12 分）

(1)生理盐水灌胃

(2)

(3)①下丘脑 垂体门脉

②I 是甲状腺合成甲状腺激素的原料之一 131I 的反射性强度可被仪器测定

32.（18 分）

(1)RNA 聚合酶 磷酸二酯 终止密码子

(2)黑色粗毛 白色细毛

(3)A+A+B+B- 1/16
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理科综合化学参考答案

7.D 8.B 9.D 10.A 11.C 12.C 13.B

26.（1）CH2=CH2 羟基

（2）

（3）

取代反应

（4）取适量试样于试管中，先用 NaOH 中和，再加入新制氢氧化铜悬浊液，加热，若产生砖红色沉淀，则

有 B 存在。

27. Ⅰ.（1）反应吸热降低温度，固体氧化物隔绝空气，水蒸气稀释空气。

（2）Al2O3 +2OH− 2AlO2−+H2O

Ⅱ. （1）S、Fe Fe3S4

（2）制印刷电路板

（3）

Fe3S4+6H+ 3H2S↑+3Fe2++S

（4）H2SO3+I2+H2O H2SO4+2HI

取溶液 G，加入过量 BaCl2 溶液，若产生白色沉淀，则有 SO42−，过量后去滤液，滴加 H2O2 溶液，若产生

白色沉淀，则有 H2SO3。

28.（1）

3 2
3

2 2

(CH OH) (H O)
(CO ) (H )

c c
c c




+41.2

（2）CD

（3）表中数据表明此时反应未达到平衡，不同的催化剂对反应Ⅰ的催化能力不同，因而在该时刻下对甲醇

选择性有影响。
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（4）

（5）阴 CO2+6H++6e-==CH3OH+H2O

29.（1）干燥管防止镁屑与氧气反应，生成的 MgO 阻碍 Mg 和 Br2 的反应

（2）会将液溴快速压入三颈瓶，反应过快大量放热而存在安全隐患

（3）镁屑

（4）BD

（5）①从滴定管上口加入少量待测液，倾斜着转动滴定管，使液体润湿内壁，然后从下部放出，重复 2-3

次

②97.5%
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浙江卷理综物理答案

14.A 15.C 16.B 17.D 18.AB 19.ACD 20.AB

非选择题部分共 12 题，共 180 分。

21（10 分）

（1）3.00~3.02，3.9~4.1（有效数不作要求）

（2）变大，变大

22（10 分）

（1）a、d

（2）作图见右，4.4~4.7

（3）B

23.（16 分）

（1）打在中点的微粒

23 1
2 2
h gt

①

3ht
g


②

（2）打在 B 点的微粒

2
1 1

1

1;2
2

Lv h gt
t

 
③

1 4
gv L
h


④

同理，打在 A 点的微粒初速度
2 2

gv L
h


⑤

微粒初速度范围 4 2
g gL v L
h h
 

⑥

（3）由能量关系

2 2
2 1

1 1 2
2 2
mv mgh mv mhg  

⑦

代入④、⑤式 2 2L h ⑧

24.（20 分）
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（1）由牛顿定律

sin 12 m/sF mga
m


 

①

进入磁场时的速度 2 2.4 m/sv as  ②

（2）感应电动势 E Blv ③

感应电流

BlvI
R


④

安培力 AF IBl ⑤

代入得

2

A
( ) 48 NBl vF
R

 
⑥

（3）健身者做功 ( ) 64 JW F s d   ⑦

由牛顿动量 Asin 0F mg F   ⑧

在磁场中运动时间

dt
v


⑨

焦耳热
2 26.88 JQ I Rt  ⑩

25.（22 分）

（1）封区内圆弧半径

mvr
qB


①

旋转方向为逆时针方向②

（2）由对称性，封区内圆弧的圆心角

2π
3

 
③

每个圆弧的长度

2π 2π
3
r mvl

qB
 

④

每段直线长度

π 32 cos 3
6

mvL r r
qB

  
⑤

周期

3( )l LT
v



⑥

代入得

(2π 3 3)mT
qB



⑦
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（3）谷区内的圆心角 120 90 30       ⑧

谷区内的轨道圆弧半径

mvr
qB

 

⑨

由几何关系
sin sin

2 2
r r  

⑩

由三角关系

30 6 2sin =sin 15 =
2 4
 



代入得

3 1
2

B B 
⑪


